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Novi ugovori između Ericssona Nikole Tesle 
i HT-a Mostar 
 

Vilim Primorac, predsjednik Uprave HT-a Mostar i Gordana Kovačević, predsjednica 
Ericssona Nikole Tesle potpisali su u Mostaru ugovore vrijedne više od 31 milijun kuna za 
nadogradnju i proširenje LTE RAN mreže, proširenje transmisijske mreže te softversku 
nadogradnju i proširenje sustava za fiksne komutacije HT-a Mostar.  

Navedeni ugovori dodatno osnažuju suradnju između kompanija i stvaraju infrastrukturne 
preduvjete za implementaciju najsuvremenijih tehnologija čime će se pružiti još kvalitetnije 
usluge krajnjim korisnicima HT-a Mostar. 

Vilim Primorac naglašava: „Raduje nas nastavak vrlo uspješne suradnje s našim strateškim 
partnerom - Ericssonom Nikolom Teslom. Zahvaljujući novoj ugovorenoj opremi, a poštujući 
najviše sigurnosne standarde, HT Mostar će povećati pokrivenost i kapacitete 4G/4G+ 
mreže, što konkretno za naše korisnike znači - bolje korisničko iskustvo, veće brzine i 
mogućnost korištenja novih naprednih usluga temeljenih na LTE tehnologiji. To znači 
najnoviju i najučinkovitiju radijsku tehnologiju na tržištu, te korak bliže 5G mreži.“ 

Gordana Kovačević ističe svoje zadovoljstvo potpisivanjem novih ugovora: „Nastavak 
suradnje s našim strateškim partnerom iz Bosne i Hercegovine novi je korak u razvoju mreže 
HT-a Mostar temeljene na Ericssonovim rješenjima koje će implementirati naši stručnjaci u 
uskoj suradnji sa stručnjacima našeg kupca, što korisnicima ovog operatora jamči najbolje 
moguće korisničko iskustvo na putu prema 5G. Posebno me raduje da naše kompanije usko 
surađuju te s jednakim entuzijazmom zajednički stvaraju preduvjete za brži razvoj društva i 
gospodarstva u Bosni i Hercegovini koju čekaju veliki izazovi i mogućnosti digitalne 
transformacije u digitalnom desetljeću.“ 
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Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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